### Press Release





2015年5月20日

各 位

会社名 菱洋エレクトロ株式会社 代表者 代表取締役社長 大内 孝好

(コード番号:8068 東証第一部)

問合せ先 取締役専務執行役員 堀切 豊

(電話番号: 03-3546-5088)

# アイストリーム株式会社との資本・業務提携に関するお知らせ

菱洋エレクトロ株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:大内 孝好、以下「当社」)は、このたびアイストリーム株式会社(以下「アイストリーム社」)と資本・業務提携を行うことを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の理由および内容

アイストリーム社は MVNO (Mobile Vertual Network Operator: 仮想移動体通信事業者)であり、そのクラウド型プラットフォームを基盤としたサービスにより、一般の SIM フリー端末ユーザーに、利用用途に合わせた自由度の高いオプション設定と柔軟な通信料金設定による高品質な通信サービスを提供いたします。

またその一方で、IoT(Internet of Things)や M2M(Machine to Machine)等のビジネス向け通信サービスとして、閉域網や機器運用管理プラットフォームなど、ビジネスに求められる通信サービスをさまざまな事業者向けに提供いたします。

同社との提携により、当社はこれまでB2Bを中心として販売していたタブレット、スマートデバイスなどの商材について、アイストリーム社のSIMの一般顧客向けへの販路を拓くとともに、アイストリーム社のBtoB向けのサービスを当社のお客様に販売いたします。また、両者それぞれの得意分野や経営資源を利用して、新製品・新技術の開発、顧客開拓、製品販売、製品企画を協力して推進いたします。当社取り扱いの半導体/デバイス、ICT/ソリューションの販売に加え、これらをMVNOネットワークで「つなぐ」サービスを提供することにより、IoT、M2M市場において当社事業を拡大させるとともに新しい価値を創造してまいります。

#### 2. 資本提携の内容

当社は、アイストリーム社が実施する当社を割当先とする第三者割当増資により処分する自己株式を以下のとおり取得いたしました。

- ① 取得株式数 : 普通株式 990株(増資後の発行済株式総数に対する割合 : 30.1%)
- ② 払込金額: 1株につき 100,000円
- ③ 払込金額の総額: 99,000,000円
- ④ 払込日: 2015年5月11日

## 3. 資本・業務提携の相手先の概要

① 名称	アイストリーム株式会社
② 所在地	東京都渋谷区恵比寿南一丁目1番1号
③ 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼社長 松本 洋一
④ 事業内容	·電気通信事業法に基づく電気通信事業(MVNO)
	・情報通信ネットワークを利用した情報サービス業
	・情報通信ネットワークを利用した管理サービス業
	・情報通信ネットワークを利用した広告事業及び広告代理店事業
	・情報通信及びこれに附帯するソフトウェア、システム等の開発、
	使用許諾、実施許諾、販売及び賃貸
	・情報通信及びこれに附帯する端末装置、機器、設備等の開発、
	製造、輸出入、販売及び賃貸
	・上記に関連する業務のコンサルティング事業及び業務受託事業
	・上記に附帯する一切の事業
⑤ 資本金	61 百万円(2015 年 5 月現在)
⑥ 設立年月	2015 年 4 月
⑦ 大株主	松本 洋一 : 48.6%
<ul><li>⑧ 当社との関係 (資本提携前)</li></ul>	資 本 関 係 該当事項はありません。
	人 的 関 係 該当事項はありません。
	取 引 関 係 該当事項はありません。
	関連当事者への該当事項はありません。
	該当状況

## 4. 今後の見通し

本件が当社の 2016 年 1 月期の連結業績に与える影響は軽微でありますが、今後、関連ビジネスを含め、 2018 年 1 月期には 30 億円の売上を目指してまいります。

以 上

## 【本リリースに関するお問い合わせ先】

菱洋エレクトロ株式会社

経営戦略室 経営企画部

TEL: 03-3546-5088

E-mail: <u>irmanager@ryoyo.co.jp</u>